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1) Qual o perimetro de um quadrado que possui uma das Nessas condicdes, é correto afirmar que o perimetro da

2)

2

3)

diagonais medindo 72 cm?

a) 36cm d) 1442 cm
b) 36v2cm e) 288 cm
c) 722 cm

(Enem 2008) O tangram é um jogo oriental antigo, uma
espécie de quebra-cabega, constituido de sete pegas: 5
triangulos retangulos e isosceles, 1 paralelogramo, e 1
quadrado. Essas pegas sdo obtidas recortando-se um
quadrado de acordo com o esquema da figura 1.
Utilizando-se todas as sete pegas, é possivel representar
de
exemplificadas nas figuras 2 e 3.

VN
N

%

formas,

AN

uma grande diversidade como as

>\

Figura 3

)

Figura 2

Figura 1

Se o lado AB do hexagono mostrado na figura 2 mede 2
cm, entdo a area da figura 3, que representa uma
“casinha”, é igual a

a) 4cm’ d) 14 cm’
b) 8 cm’ e) 16 cm’
¢ 12cm’

(Vunesp 2014) Em uma folha quadrada ABCD, foi
desenhado um quadrado Z, de area igual a 169 cm?
conforme mostra a figura:

A2 X g

12

4)

5)

folha ABCD, em centimetros, é igual a

a) 56 d) 68
b) 60 e) 72
c) 64

A figura abaixo nos mostra duas avenidas que partem
de um mesmo ponto A e cortam duas ruas paralelas. Na
primeira avenida, os quarteirGes determinados pelas
ruas paralelas tem 80 m e 90 m de comprimento,
Na
determinados

respectivamente. segunda avenida, um dos

quarteirdes mede 60 m. Qual o

comprimento do outro quarteirdao?

a) 65m d)72,4m
b) 67,5m e)80m
c) 70m

(Enem 2009) A rampa de um hospital tem na sua parte
mais elevada uma altura de 2,2 metros. Um paciente ao
caminhar sobre a rampa percebe que se deslocou 3,2
metros e alcangou uma altura de 0,8 metro.

A distancia, em metros, que o paciente ainda deve
caminhar para atingir o ponto mais alto da rampa é

a) 1,16m
b) 3,0m
c) 54m
d) 56m
e) 7,04m
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6) A figura a seguir é composta de 3 quadrados. A area do | 10) As dimensdes de um paralelepipedo retangulo macico

maior é 64 e a area do menor é 25. sdo 3m, 5m e 6m. Uma formiga esta em um de seus
vértices e deseja ir até o vértice oposto, se movendo
pela superficie do paralelepipedo. Qual a medida do
A area do quadrado intermediario é: menor caminho que ela pode percorrer?
a) 36 a) 10m d)V70m
b) 40 b) (3+V61)m e) (6 +V15)m
) 49 o Vi06m
d) 55
e) 60 L A S F A, 11) Calcule a area hachurada na figura abaixo, sabendo que
R AB//CD.
D 6 C
7) (Vunesp 2012) Observe a sequéncia de quadrados, em a) 24ua. ‘
que a medida do lado de cada quadrado, a partir do b) 36 u.a. .
segundo, é igual a metade da medida do lado do ¢ 40ua.
quadrado imediatamente anterior. d) 48u.a.
X e) 52u.a. .
A 12 B

12) (Enem 2018) A inclinagdo de uma rampa é calculada da
seguinte maneira: para cada metro medido na
horizontal, mede-se x centimetros na vertical. Diz-se,
nesse caso, que a rampa tem inclinagdo de x%, como no
exemplo da figura:

1.0 2.0 3° 4° 20 cm lx Inclinagdo = 20%

Nessas condicBes, é correto afirmar que a razdo entre

1m
a drea do 3.2 quadrado e a area do 2.2 quadrado, nessa A figura apresenta um projeto de uma rampa de acesso
ordem, é a uma garagem residencial cuja base, situada a 2 metros
a) 1/4 d) 1/8 abaixo do nivel da rua, tem 8 metros de comprimento.
b) 1/12 e)1/2 Portdo
c) 1/10

Nivel da rua

8) As telas da maioria dos televisores sdo semelhantes a

um retangulo de lados 3 e 4. Quando se diz que um 2m Garagem
televisor tem 20 polegadas, significa que essa é a
medida da diagonal de sua tela, estando correto ﬁlﬁv;egga:a?:rﬁl o :
concluir que as medidas dos lados da tela, em Depois de projetada a rampa, o responsavel pela obra
polegadas, sdo foi informado de que as normas técnicas do municipio
a) 3e4 dj12e16 onde ela estd localizada exigem que a inclinagdo
b) 6e8 e)16e20 méxima de uma rampa de acesso a uma garagem
c) 10e1l5 residencial seja de 20%.
Se a rampa projetada tiver inclinagdo superior a 20%, o
9) Na figura abaixo, determine o valor de x. nivel da garagem devera ser alterado para diminuir o
percentual de inclinagdo, mantendo o comprimento da
A base da rampa.
15 Para atender as normas técnicas do municipio, o nivel
E 8 da garagem devera ser
x a) Elevadoem 40cm.
5 b) Elevado em 50 cm.
B D |C c) Mantido no mesmo nivel.
! 17 ' d) Rebaixado em 40 cm.

e) Rebaixado em 50 cm.
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